

IZVJEŠĆE O RADU GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA ROVINJ za 2018.g.

Rad i aktivnosti Gradskog društva Crvenog križa Rovinj u proteklom razdoblju bio je zasnovan i provodio se na osnovu Programa rada Crvenog križa Rovinj te su poštivana načela Crvenog križa u ostvarivanju humanitarnih ciljeva i zadaća na području socijalne skrbi, unapređenju zdravlja i humanitarnog odgoja. Društvo je provelo sve zacrtane akcije koje je dužno provesti prema Statutu Gradskog društva Crvenog križa Rovinj (akcije darivanja krvi, akcije solidarnosti, tečajeve prve pomoći, Tjedan Crvenog križa, Tjedan borbe protiv TBC i sl., te veliki dio Socijalnog programa Grada Rovinja a zaposlena je i osoba za rad sa mladima i volonterima,

I SOCIJALNA SKRB I HUMANITARNA POMOĆ

Gradsko društvo Crvenog križa Rovinj (GDCK Rovinj) a na osnovu Statuta ima zadaću i dužnost prikupljanja materijalnih dobara i novčanih sredstava te distribuciju istih. U proteklom razdoblju rad GDCK Rovinj obilježava prije svega briga i skrb za osobe u stanju socijalne potrebe a obzirom na gospodarsku situaciju, nezaposlenost, niska primanja radnika i umirovljenika obim rada Crvenog križa višestruko se je povećao.

1. Socijalni program Grada - dio Socijalnog programa izvršen je putem Crvenog križa :
 - a) distribucija novčanih pomoći i to:
 - jednokratne novčane pomoći prema Odlukama Komisije za socijalnu skrb i Odluke Gradonačelnika – **podjeljeno 462 pomoći**
 - potpora grada korisnicima I i II kategorije uplaćuju se mjesečno prema dostavljenoj listi korisnika Centra za socijalnu skrb - **obuhvaćeno 2.554 korisnika**
 - putni troškovi oboljelim od cerebralne paralize – plaćaju se mjesečno – **136 korisnika**
 - subvencija stanovanja socijalno ugroženim – plaća se mjesečno – **317 korisnika**
 - novčana pomoć novorođenim – prema pristiglim zahtjevima kao i hrana za bebe socijalno ugroženih – **126 beba**
 - jednokratne pomoći umirovljenicima s nižim mirovinama – dva puta godišnje (Božić i Uskrs) – podiglo **1.177** umirovljenika.
 - ogrijev - **50 korisnika,**
 - udžbenici – **za 28 učenika,**
 - mjesečne putne karte – za **476 korisnika**

eskučnici kojima se daju za prehranu konzerve, obzirom da nemaju mogućnost zbrinjavanja.

Sve novčane isplate vrše se na osnovu Zaključka Grada Rovinja.

Sve novčane isplate vrše se na račune korisnika .

Za socijalno ugrožene osobe sa područja Općine Žminj (iz sredstava općine) izdano je **56** paketa hrane i higijene.

Kako je Crveni križ dužan pomagati ugrožene kategorije stanovništva nadamo se i nadalje razumjevanju Grada Rovinja a i građana koji će svojim priložima pomagati ugroženim sugrađanima te se i u 2019.g. planira podjela raznih vrsta pomoći te provođenje Socijalnog programa Grada Rovinj ovisno o raspoloživim sredstvima i Odlukama Grada, a naglasak će se dati i na humanitarne akcije koje će se organizirati prema potrebi i za točno navedenu svrhu.

II DOBROVOLJNO DAVALAŠTVO KRVI:

Jedna od važnijih aktivnosti našeg društva je organizacija i animacija dobrovoljnog darivanja krvi. GDCK Rovinj ima registriranih 402 darivatelja krvi a u 2018.g. uz suradnju sa Transfuzijskim centrom Rijeka provedeno je 11 akcija darivanja krvi (u Rovinju 8 i 3 u Žminju), u kojima je :

Pristupilo	580	darivatelja
Dalo	417	darivatelja
Prvi put dalo	34	darivatelj

U odnosu na 2017.g. broj prikupljenih doza je isti (2017 broj prikupljenih doza 414). Pojačana je aktivnost u općini Žminj a akcije se održavaju u prostorijama Udruge umirovljenika Rovinj i Žminj , čiji prostori su prikladniji za održavanje akcija darivanja krvi, no treba proći vremena da se darivatelji nauče na nove termine akcija a dobra okolnost je da akcije više nisu limitirane brojem doza te se darivatelji (višak) ne odbijaju. Bez obzira da broj darivatelja više ne opada plan za 2018. ostvaren je samo 68%, trebalo je prikupiti 580 doza. Moramo napomenuti da nam nije išlo u prilog ni vrijeme (loše vrijeme) ni datumi akcija (akcije uoči blagdana).

U 2018.g. Gradonačelnik je prigodom Dana darivatelja krvi primio **4** zaslužna darivatelja krvi koji su ove godine napunili 50 i 75 darivanja a 1 darivatelj s područja Kanfanara krvi darovao je krv 100 puta. Predsjednica Republike Hrvatske primila je 3 darivatelja koji su darovali krv 100 puta te im uručila orden Red Danice Hrvatske s likom Katarine Zrinske.

U 2018.g. nije organizirana prigodna svečanost podjele priznanja.

10. Radionice o dobrovoljnom darivanju krvi za srednje škole **94** učenika

11. U mjesecu ožujku organizirano je gradsko natjecanje Crvenog križa, učestvovala su 2 ekipe (OŠ B. Benussi i OŠ J. Dobrile) a pobjednička ekipa učestvovala je na međuzupanijskom natjecanju u Ogulinu i osvojila 7. mjesto.

12. sudjelovanje ekipe mladih u Kampu Crvenog križa u Novom Vinodolskom.

13. Među učenicima osnovnih škola provedena je anketa "za nasilje nema opravdanja" i u anketi jer učestvovalo 329 učenika.

VI. ZDRAVSTVENI PROGRAM

Tokom 2018.g. provedeno je 5 akcija mjerenja tlaka, šećera, triglicerida i kolesterola te uključivanje u akciju "Hoditi zdrav biti" a akcije su se provodile i u suradnji sa udrugom dijabetičara Slatka strana života u kojima je obuhvaćeno **175** osoba.

Obzirom na važnost prevencije i raširenost kardiovaskularnih bolesti u Tjednu Crvenog križa i povodom provođenja akcije solidarnosti u šatoru Crvenog križa održati će se akcije mjerenja navedenih vrijednosti za opću populaciju .

Tokom godine planiraju se predavanja prevencije karcinoma debelog crijeva za građanstvo te edukacije o tjelesnoj težini.

VII. TJEDNI CRVENOG KRIŽA I TJEDNI BORBE PROTIV TBC

U "Tjednima" GDCK Rovinj u 2018. g. distribuirao je razne propagandne materijale po školama. U suradnji sa Patronažnom službom distribuirani su paketi hrane najugroženijim obiteljima, a u Tjednu borbe protiv TBC sa patronažnom službom običu se svi novootkriveni bolesnici TBC i uruči im se paket hrane.

VIII. KLUB LIJEČENIH ALKOHOLIČARA

Pri GDCK Rovinj od 1978.g. djeluje Klub liječenih alkoholičara koji svakog tjedna redovito održava terapijske sastanke na kojima se pruža podrška ranije liječenim alkoholičarima i njihovim obiteljima a radi se prema smjernicama republičkog saveza Klubova liječenih alkoholičara. Tokom godine Klub je pohađalo 21 članova, 2 člana su prestala pohađati Klub, jedan član je preminuo a 2 člana su u recidivu

GDCK Rovinj u 2018.g. okupilo je **26** volontera (stalnih) koji pomažu u svim akcijama i zadacima (slaganje robe, nošenje paketa, izdavanje paketa, slaganje hrane i higijene , čišćenje skladišta, pomoći pri akcijama DDK) i bez kojih ne bi mogli organizirati sve akcije.

Volonteri su tokom 2018.g. poklonili **750** sati rada.

5. prosinca obilježen je Dan volontera te su volonteri u suradnji sa Županijskim Crvenim križem posjetili Spilimbergo i Udine u Italiji.

U 2019.g. planira se edukacija volontera i radionice o volontiranju u suradnji sa Županijskim društvom Crvenog križa što nije realizirano u protekloj godini.

Hrvatski Crveni križ izradio je uniforme za djelatnike i volontere kako bi bili obilježeni pri provođenju akcija ili u slučaju potrebe.

Jedan od strateških programa i potreba je osnivanje Gradskog interventnog tima a u svrhu pripreme i sudjelovanje u katastrofama.

Osjeća se potreba za osnaživanjem volontera, uključivanjem novih, mladih ljudi te se planira veća promidžba za uključivanjem novih volontera a shodno tome mogli bi se provoditi i novi programi.

XI UVJETI RADA I FINANCIRANJE

U GDCK Rovinj zaposlena su 3 djelatnika a knjigovodstveni poslovi povjereni su ovlaštenom servisu . Djelatnici se sami brinu i o održavanju čistoće svih prostorija.

GDCK Rovinj financira se iz sredstava proračuna Grada Rovinja, općna Žminj, Kanfanar i Bale te od vlastite djelatnosti(tečajevi prve pomoći, akcije darivanja krvi i sl).

U 2018.g. poslovanje Gradskog društva Crvenog križa Rovinj pregledala je Državna revizija te je dobiveno nepovoljno mišljenje, no sve nepravilnosti uklonjene su u zadanom roku ali opzbirom na pozajmisu predmet je predan Državnom odvjetništvu.

SASTAVILA
ANA ČIŽIĆ

Rovinj, sječanj 2019.